
A2.1 Campanie de informare, conștientizare, sensibilizare și motivare pentru atragerea și menținerea 
resurselor umane calificate în școli defavorizate prin participare la programe de formare și dezvoltare 

profesională continuă.
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CULTURĂ ȘCOLARĂ ȘI CULTURĂ FAMILIALĂ ÎN SISTEMUL DE ÎNVĂȚĂMÂNT ROMÂNESC

În seminarul de față propunem discutarea legăturilor sau a potențialelor surse de conflict valoric 

între școală și familiei. Chiar dacă educația și învățământul sunt procese care au însoțit devenirea omului în 

toate epobile istorice, școala, ca instituție eminamente educativă este relativ nouă. Ea a preluat de la 

instituțiile cu tradiție și istorie îndelungate (precum familia, vecinătatea, grupurile de vârstă sau biserica), 

funcția educării sistematice a copiilor și tinerilor. Datorită acestei substituiri, școala a fost privită, mai ales 

în mediile conservatoare, cu suspiciune. Familia, mai cu seamă, s-a aflat în conflict cu școala în ceea ce 

privește valorile și metodele de transmitere a lor către copii. În fața familiei, școala are o capacitate de 

autoregenerare sau autosusținere mai mica sau, cu alte cuvinte, nu este în măsură la fel de mare generatoare 

de cultură.
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Pentru informaţii suplimentare legate de proiect ne puteţi contacta la: 

Asociația “Societatea Națională Spiru Haret pentru Educație, Știință și Cultură” 
Adresa: Strada Italiană, nr.28, sector 2, Bucureşti;  
Website: didactform.snsh.ro ; e-mail: didactform-106758@snsh.ro; Tel. 021.455.10.51. 
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În sprijinul școlii și al sistemului de învățământ stă de obicei statul. Sprijinul statului, 

focalizat pe calitatea procesului de învățământ, ca în prima jumătate a sec. XX sau pe 

cantitatea produselor de învățământ, ca în cea de a doua jumătate, suplinește însă numai 

partial această asimetrie.  

În zonele în care tradiția menține o cultură populară și familială puternică, soluțiile 

școlii sunt: fie de a se opune, cu un sprijin puternic din partea statului, acestei culturi, fie de a-

i împrumuta valorile și de a le adapta la propriile finalități.
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